常用染色液-苏木素
科研实验，生化研究，动物标记很多领域都需要用到染色液，
染色液分门别类，目的不同，配制方法、使用原料不同有很多染色方法染色液。苏木素是一种常规的染色方法，不同的原料搭配，不同配置方法会有不同用途的，下面介绍下Solarbio几种常用的苏木素染色剂。

1、苏木素/苏木精（Hematoxylin） ：各种苏木染色液配置原材料。（H8070）

天然染料苏木素是最常用的染色剂之一，也是组织化学和免疫组织化学中最常用的染料之一，苏木精是淡黄色到锈紫色的结晶体，难溶于冷水和乙醚和甘油，易溶于热水和热酒精，溶于碱、氨和硼砂的溶液，是染细胞核的优良材料，他能把细胞中不同的结构分化出各种不同的颜色。
2、苏木素伊红染色液：（G1120 ）

Solarbio的苏木素伊红染色液是以试剂盒的形式销售，简称：HE染色试剂盒

储存条件 : 常温保存，复检期至少1年。

用途：病理学常规制片中最基本的染色方法，苏木精染液为碱性 ，主要使细胞核内的染色质与胞质内的核糖体着紫蓝色；伊红为酸性染料，主要使细胞质和细胞外基质中的成分着红色 。本产品所包含试剂均为工作液，可直接使用。

3、Cole氏苏木素染色液：（G1140 ）

常规染色液，可以和免疫荧光染色或免疫组化染色等配合使用。也可以在免疫组化染色后再进行苏木素复染。染色步骤简单，操作时间短。苏木素染色后细胞核呈现蓝色。储存条件 : 室温避光储存，有效期至少12个月。

4、Van Gieson 染色液（VG染色液，含苏木素）：（G1333）

本品为试剂盒，用于区分胶原纤维和肌纤维，鉴别组织器官的损失、硬化，鉴别肿瘤组织等实验。 染色后胶原纤维呈鲜红色，肌纤维、神经胶质细胞胞质和红细胞呈黄色，细胞核呈蓝色或棕蓝色。试剂盒使用特别注意事项：Weigert苏木素使用前取A液和B液等份混合，4个小时内用完，最长不得超过一天。

5、Weigert苏木素染色液：（weigert铁苏木素染色液）（G1142）：

Weigert 苏木素染色液主要应用于细胞核染色后需要酸处理的技术中， 可以和 VG 染色配合使用，染色后细胞核呈蓝色或棕蓝色。保存 ：室温避光保存，有效期 12 个月

6、Weil铁明矾苏木素染色液：（G3272）

主要用途:髓鞘染色，可以显示髓鞘完整性、变性、坏死程度。 属于铁苏木素的一种，临用前等量混合，即为Weil铁苏木素。储存条件 : 室温,避光,已过滤,24个月

7、Mallory磷钨酸苏木素染色液（PTAH自然氧化法）：（G1381）

Mallory PTAH 染色液为自然氧化成熟的染液，染色能力好，保存时间长。适用于CNS、一般组织结构以及所有标准固定液固定的组织。多用于显示横纹肌的横纹，用该法对横纹肌肉瘤进行诊断。染色时间依配制方法、所用固定液和所显示的组织结构而异。

8、天青石蓝苏木素染色液：（G4470）

天青石蓝和明矾苏木素联合使用，其优势在于天青石蓝能抗酸，天青石蓝溶液 中的高铁盐可加强明矾苏木素与细胞核的结合力，使细胞核染色更深，因此可以达到抗酸的目的。

9、磷脂铁苏木素(FeH)染色液：（G3250）

主要用途:神经鞘磷脂染色，适用于恒冷组织切片和冰冻切片。属于三价铁苏木素染色法，不易长期保存，丙酮脱脂后染色效果才佳。

10、Mallory磷钨酸苏木素染色液（PTAH自然氧化法）（试剂盒） （G1380）

Mallory磷钨酸苏木素染色试剂盒（PTAH自然氧化法）中的Mallory PTAH染色液为6个月自然成熟的染液，其染色力较好，保存时间长。有效期：24个月。

11、改良MacConaill铅苏木素染色液：（G4460）

内分泌细胞颗粒染色,内分泌细胞颗粒呈深蓝-黑色。

12、Heidenhain铁苏木素染色液：（G4480）

常规切片HE染色,自然氧化1个月成熟，以硫酸铁铵作为氧化剂和分化剂，应在显微镜下控制分化程度，直到出现所需结构。染色时间一般在1个小时。
